27.11.2021, 23:25 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Ha PUCYHKe npeacrtaBlieHbl rpadwmw 3aBMNCUMOCTUN CMELLEHNA X OT BpEMEHU tI'IpI/I KonebaHunsax OByX

MaTemMaTnyeCKknx MadTHUKOB.

N3 npeanoxeHHOro nepeyHs yTBepxaeHuii Bolbepute dea npaBunbHbIX. YKaxuTe X Homepa.

1) MasTHuKM coBepLuatoT KonebaHnst C O4MHAKOBOW YacTOTOW, HO Pa3HON aMNNTYOO0N.
2) Mepnoa konebaHui MadTHMKA 2 MeHbLLE nepuoaa konebaHnn masTHuKa 1.

3) YacToTa KonedbaHun MmasgTHUKa 2 MeHbLUe YacToTbl konedbaHum madaTHuka 1

B 2 pasa.
4) AMnnnTyabl konebaHuin MasTHMKOB pasnuyaroTca B 4 pasa.

5) [OnnHa HUTK nepBoro MmadTHUKa OonbLle ANMHbI HUTK BTOPOIro MaATHUKA.

Heobxoanmo SKkcnepuMMeHTanbHO YCTaHOBWTb, 3aBUCUT 1n A B B T
yactota KonebaHui MPYXUHHOTO MasiTHUKA OT XKECTKOCTMU

Npy>XuHbl. Kakylo M3 yKa3aHHbIX Ha PUCYHKe nap MasiTHUKOB

MOXXHO MCMNOSIb30BaTb A1 3TON Lenun?

ky =S s b

1) Aub 2) AuB 3) Aur 4 BuB

Heobxoanmo akcnepuMeHTanbHO YCTaHOBUTb, 3aBUCUT NN YacToTa
KonebaHu Npy>KMHHOIO MasiTHUKA OT Macchl rpy3a. Kakyto 13
yKasaHHbIX Nap MagTHUKOB (CM. PUCYHOK) MOXHO UCMOSb30BaTb
ans aTon uenn?
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r

) Bur 2) gyB 3) AuB 4 Aur

Heobxoammo akcnepumeHTanbHO yCTaHOBWTb, 3aBUCUT N YacToTa KonebaHni matemMaTnyeckoro
MasiTHMKa OT Macchl rpy3a. Kakyo u3 ykasaHHbIX nap MasiTHUKOB (CM. PUCYHOK) MOXXHO MCNOSb30BaTh Ans

aTon uenn?
A b B r
Iﬂh : :mz
) Bur 2) gpuB 3) Aur 4) Aub

Ha PUCYHKe npeacrtaBrieH Fpa(‘bMK rapMoOHUN4YeCKmnx KonebaHum mateMaTn4eckoro MasiTHUKa.

X, M,

A
0,05}

05115/25135 ¢t c

0,05/

Mcnonb3yst AaHHble rpadmka, BbibepuTe 13 npeaioKeHHOro nepevHs dea BepHbIX YTBEPXKOEHUS.
YKaxnte ux Homepa.

1) B COCTOSIHUWN, COOTBETCTBYIOLLEM TOYKe A Ha rpadouke, MasiTHUK UMeeT MakCUMaribHYH0
KMHETUYECKYHO SHEPTUIO.

2) yacrora kone6GaHuii MasTHIKa paBHa 2 L.

3)
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I'IpV| nepexone n3 CoOCToAHNA, COOTBETCTBYHLLEIO TOYKe b, B cocTosiHue, COOTBETCTBYHLLlEee TO4Ke
B, nonHaa mexaHudeckasi Heprna MaaTHMUKa yMeHbLUaeTCA.

4) AmnnuTtyaa konebaHuii maaTtHuka pasHa 0,05 m.

5) Touka A COOTBEeTCTBYET MakCuMmaribHOMy CMeLLEeHNI0 MadTHUKA 13 NOJNTOXKEHNA paBHOBECUA.

Ha PUCYHKe npencrtaBlieHbl FpaqleI/l 3aBMCUMOCTUN CMELLEHNA X OT BpEMEHU tI'IpI/I KonebaHmnsax OByX
MaTeMaTn4eCKnx MadTHUKOB.

U3 npearnoXXeHHoro nepeyHs yTBep)K,EI,eHI/IIZ Bbl6€pVITe dea npaBUJibHbIX. YKaxnte nx HOMepa.

1) B nonoxenun, cootsetcTayiowem Touke [l Ha rpacduke, MasTHIK 1 MMEET MakcuMarnbHYHo
CKOPOCTb.

2) B nonoxeruu, COOTBETCTBYHOLLEM ToYKke B Ha rpacduke, o6a MasiTHUKA UMEIOT MaKCMMarbHYO
KWHETUYECKYIO SHEPTUIO.

3) O6a masTHuKa COBEepLUIAIOT 3aTyxarowme KonebaHus.

4) INpun nepemeleHnn MasiTHUKA 2 U3 NOSIOXKEHUS, COOTBETCTBYIOLLEIO TOUKE A, B NOSIOXKEHME,
COOTBETCTBYIOLLEE TOUKe B, KMHeTu4eckasa aHeprus MasiTHMKa BO3pacTaeT.

5) Mepuoabl konebaHn MasgTHMKOB COBMNagatoT.

Heobxoanmo akcnepuMeHTanbHO YCTaHOBUTb, 3aBUCUT N YacToTa KonebaHuin matemMaTtn4eckoro
MasiTHMKA OT ANWHbI HUTWU. Kakyto 13 yKka3aHHbIX HA PUCYHKE Nap MasiTHUKOB MOXHO MCMONb30BaTb ANs
3TOoM Uenn?
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A b B I
Iﬂh z :ﬂb
m -
1) Aub 2) AnB 3) BuB 4 Bur

Heobxoanmo dKCnepnmMeHTaribHO yCTaHOBUTb, 3aBUCUT I nNepunoa KonebaHuMn mateMaTn4eckoro
MaATHUKa OT MacCcChbl rpysa. KaKyro M3 YKa3aHHbIX nap MadTHUKOB (CM. pl/lcyHOK) MOXHO MUCMNOoJ1Ib30BaTb AJ14

aToN uenn?
A B B r
Iml : :mz
m : :m:
) Aanr 2) gyB 3) Bur 4 Aub
HeoBX0AMMO SKCMEPUMEHTANbHO YCTaHOBWUTb, 3aBUCUT TN Nepuoa A b B r

KonebaHui NPY>KMHHOMO MasTHMKA OT XXECTKOCTU NPYXnHbl. Kakyto 13
yKasaHHbIX Ha pUCYyHKe nap MasiTHUKOB MOXHO UCMONb30BaThb A1

Y ?
3TON Lienmn? k & k k)

) Bur 2) gyr 3) Aub 4 Aur

Ha PUCYHKe npeacrtaBrieHbl Fpad)I/lKI/l 3aBNCUMOCTUN CMELLIEHNA X OT BpeMeHU tI'IpI/I konebaHunax AaByXx
mMatemMmaTu4eCKnx MadTHUKOB.
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3 npeanoxeHHOro nepeyHsi yTeepXKaeHun BolbepuTte dea npaBunbHbIX. YKaXuTe nx Homepa.

1) Mepnoabl konebaHum MasTHUKOB pasnuyaroTcs B 2 pasa.
2) MasTHMKM coBepLuatoT konebaHnsa ¢ oguHaKoBOWM aMNNUTY4OW, HO Pa3HOW YacTOTOMN.
3) O6a masTHuKa COBEepLUIAIOT 3aTyxarowme KonebaHus.

4) Yacrora kone6anuii BTOPOro MasiTHMKa B 2 pasa bonbLue, Yem YacTtoTa kornebdaHui nepeoro
MasiTHUKa.

5) OnnHa HUTK nepBoOro MadTHMKa MeHbLlle OJMMHbl HUTU BTOPOIro MadaTHUKA.

Ha PUCYHKe npencrtaBlieHbl rpa¢)v|Kv| 3aBNCUMOCTUN CMELWLEHNA X OT BpeEMEHU tﬂpl/l KonebaHmnax OByX
MaTemMaTnyeCKknx MadTHUKOB.

Mcnonb3yst AaHHble rpaduka, BbibepuTe 13 npeasioKeHHOro nepeyHs dea BepHbIX YTBEPXKAEHUS.
YKaxnte ux Homepa.

1) Amnnutyabl konebaHmm MasTHUKOB pasnu4yatoTcsa B 2 pasa.

2) MastHuku coBepLUaT KonedaHmnsa ¢ oaMHaAKOBOW YacTOTOMN.

3) [nnHa HUTK BTOpOro MasTHUKa 6onblue AfMHbI HUTU NePBOro MasdTHUKA.

4) MNepuoa konebaHu BTOPOro MasiTHUKa B 2 pa3a MeHbLUe nepuoaa konedaHmi NnepBoro MasiTHMKa.

5) Yacrora koneGaHuii BTOPOro MasiTHMKa B 4 pasa bonblle 4acToTbl KonebaHui NepBoro MasiTHMKA.
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Ha pucyHke aaHbl rpadvkm 3aBUCMMOCTM CMELLEHNS X OT BpeMeHU t npu konebaHnsax ABYX MasiTHUKOB.
CpaBHuTe amnnuTyabl konebaHnin MasTHUKOB A4 1 Ao.

Lo

1) A1 = 2A2 2) 2A1 =A2 3) 4A1 =A2 4) A1 = 4A2

Ha PUCYHKe npencrtaBrieH rpaq)vn( 3aBNCUMOCTU CMeLLeHnaA rpy3a X OT BpeMeHu tl'lpl/l konebaHusix
MaATHUKA.

WAWAWA
:;:V4WEW12 -

YacTtoTa konebaHunin MasTHUKa paBHa

1) 025y 2) 051y 3) 2y 4) 41y

Ha pucyHke npeactaBneH rpadouk rapMoHUYecKux KonebaHuin mateMaTtu4yeckoro MasiTHuKa.

ATAWAN/
sV RAVEVAEE:

AMI'IJ'II/ITy,D,a M YacToTa kornebaHum MasiTHMKa paBHbl COOTBETCTBEHHO

1) 4cmun0,25my

2) 4cemunbdly
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3) 8cmun0,25Ty

4) 8cmunbsIy

OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Heob6xoavMmo npoBepuTb MMMNoTe3y 0 TOM, YTO NEpUo konebaHuii Npy>KMHHOTO MasiTHUKa He 3aBUCUT OT
amnnuTyabl konebaHuin (Npy Manbix amnnuTyaax). Kakyto napy rpy3oB v NpyxvH criegyet Bbibpath Ans

NPOBEPKN 3TOW rMNoTe3bl?

Ne MpyxuHa AmMnnuTyoa IMacca rpysa
1 MpyxuHa 1 Al 50 r
2 MpyxuHa 2 Al 100 r
3 MpyxunHa 1 Ao 501
4 MNpyxuHa 3 As 75T
1 1u3 2) 2u3 3 2u4 4) 3u4

MaTtemaTnyeckuin MadTHUK B npouecce KorebaHnin NpoxoauT NONOXeHNe paBHOBECUSI U OTKIOHSAETCS OT
Hero. [pu aTom

1) N ero nojiHaa MexaHmn4eckasa saHeprua, n notTeHumarnbHaa SHeprma yesenn4imBaroTca
2) ero nonHaa mexaHn4eckasa aHeprnda He NSMeHAEeTCHd, NoTeHUMnanbHada 3Heprua ymeHbLlaeTca
3) ero nonHasa mexaHmn4veckasa sHeprma He N3SMeHAEeTCAd, NoTeHunaribHasa 3Heprua yBenndimBaeTca

4) ero nonHaa mexaHmn4deckasa sHeprnda ymeHbllaeTcad, noTeHuaribHaa SHeprma He U3MeHAeTCcA

Ha pucyHke npegctaBneH rpadnk rapMOHNYECKUX KonebaHui masTHuKa.

SNAWAYE
VvV

AMI'IJ'II/ITy[J,a n nepumon konebaHunn mMaaTHuUKa paBHbl COOTBETCTBEHHO

1) 6cmun10c
2) 6ecmn20c

3) 12cmun10c
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4) 12cmun20c

Ha pucyHke AaHbl rpachvkv 3aBUCUMOCTM CMELLIEHNSA OT BPEMEHM Mpu KonebaHnax AByX MasTHUKOB.
CpasHuTe amnnutyabl A4 n A, konebaHuin MasiTHUKOB.

IJI.

1) A, =24, 2) A =3A, 3) 24,=A, 4) 34,=A,

Ha pucyHke gaHbl rpadukm 3aBUCMMOCTM CMELLEHNS OT BPeMeHM Nnpun konebaHnsax ABYX MasiTHUKOB.
Cpasnute nepuoabl T4 n T, konebaHnii MasiTHAKOB.

I“

1 1,=21, 2) 1,=37, 3 21,=T, 4) 37,=T1,

LWap, noaBeLleHHbI Ha HATK ANUMHON 1 M, CoBepLUaeT rapMoHu4eckne konebaHus, amnnntyga Kotopbix 2
cM, a nepwog T4. Mpu amnnutyge konebaHui atoro wapa 4 cM nepuof T, cBsidaH ¢ nepnonom Ty

COOTHOLLUEHNEM

1) To=T, 2) T. =%T1 3) Tp=2Ty 4) Tp=4T,

LWap, noaBeLleHHbI Ha HATK ANUHON 1 M, COBEpLUAET rapMoHnYeckmne kornebaHus, amnnmtyga Kotopbix 1
cM, a nepwog T4. Mpu amnnutyge konebaHumn atoro wapa 2 cM nepuof T, byaert ceasaH ¢ nepruoaom T4

COOTHOLLEeHneM

1) 1,=2T, 2) 1,=41, 3 1,=T, 4 1,=8T,
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LLap, nogBeLleHHbIN HA HATK ANIMHON 1 M, COBEPLUAET rapMOHUYecKne kornebaHms, amnnntyga KoTopbix 3
cM, a nepuog T4. MNpv amnnuTyae konebanun atoro wapa 1 cm nepuop T, Byaet ceasaH ¢ nepmogom Ty

COOTHOLWUEHNEM

1) T2=T1 2) T2=%T1 3) T2=3T1 4) T2=%T1

MaremaTnyeckuin MaaTHUK konebnetcs mexay nonoxeHnamm 1 n 3 (cMm. pucyHok). Kakne 3HaveHus
KMHETMYECKON N NOTEHUMANBHOW 3HEPTUN UMEET MAasiTHUK B MONOXeHUN 27

20

1) KMHEeTn4ecKaa aHeprna MakCcmmMalibHa, noTteHunanbHada aHeprma MMHMMarlbHa
2) KMHEeTn4YeCKad 3Heprna paBHa HyImnw, noTeHuarbHaAaA SHeprma MmakCumarsbHa
3) KnHeTn4yeckada n noteHumnanbHada 3Heprna MakCMmMmaribHbl

4) KMHETNYECKaa 1 noTeHunarnbHaa aHeprna MMHNMalibHbl

Ha pucyHke aaHbl rpadmki 3aBUCUMOCTU CMELLLEHNSI OT BpEMEHW Npu KonebaHusix AByX MasiTHUKOB.
CpaBHUTe YacToThbl konebaHnin MasiTHUKOB V4 1 Vs.

1) vq=2vp 2) 2vi=Vvy 3) 4vy=vy 4) v1=4vy

LWapwuk Ha HUTK, coBepLuaroLwmnn cBoboaHbIE KonebaHns, NMPUXOANT OT KpanHEero NpaBoro NosioXKeHusa oo
KpanHero nesoro nonoxexus 3a 0,8 c. Yemy paBHa 4YacToTa konebaHus wapuka?

1) 0,625 2) 1251y 3) 251y 4) 5y
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Mpy>XVHHBIA MasTHWK COBEpPLUAET He3aTyxaloLume rapMoHnyeckue kornebaHua mexagy Toukamu A 1 B (cm.
pUCyHOK). Touka O COOTBETCTBYET MOMOXEHNIO PaBHOBECUSI MasiTHUKA. Kak n3aMeHsitoTca ckopocTb Bpycka
M NOTeHUManbHas S3HepPrusi NPyXuHbl MasiTHUKa Npu nepexoae n3 Touku B B Touky O?

[ns kaxaon Benn4yuHbl onpegenuTe COOTBETCTBYIOLNIA XapaKkTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuuuBaetcs
2)  ymeHblUaeTcs

3) He nameHsieTcH

3anuwwuTe B Tabnuuy BbiGpaHHbIe Lndpbl 4N KaXKA0N hrnamyeckon BennyunHel. Lindpbl B oTBETE MOTyT
NOBTOPATLCS.

CkopocTb 6pycka MoTeHumManbHas aHeprus
NPY>KUHbI

MaTemaTtnyecknin MasTHUK COBepLUaeT HeaaTyxatLme rapmoHuyeckue konebanus (cm. pucyHok). Kak
N3MEHSIOTCA MOSTHasa MexaHuyeckas aHeprusa 1 noTeHumanbHas aHeprua MasTHUKa nNpy nepexoae u3
To4kn A B TouKy B?

[na kaxxgow BenuYnHbl onpenenuTe CoOOTBETCTBYIOLLNIA XapakTep N3MEHEHNUS:
1)  yBenuumBaetcs
2)  yMeHbLuaeTcs

3) He nsameHsieTcH

3anuwuTe B Tabnuuy BbiGpaHHbIe LUMdpbl ANd Kaxgon dunandeckon senmyunHel. Lindpel B otBETE MOryT
NMOBTOPATLCS.
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NonHas mexaHn4yeckas aHeprua lNoTeHunanbHas aHeprua
[MadaTHMKa [MadaTHUKa

MaTtemaTtnyecknn MasiTHUK coBepllaeT He3aTyxXawLwmne rapMmoHn4eckmne konebaHus (CM. pl/lcyHOK). Kak
M3MEHAIKTCA KWHETUYECKAA N NOoTeHUMalibHad 3HEPINA MadTHUKA NpU nepexoae N3 ToO4Ku bs TOYKY A?

[ns kaxxgonm BennymHbl onpenenute COOTBETCTBYHOLLMIA XapakTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuuusaeTtcs

2)  ymeHblUuaeTcs

3) He nsameHsieTcH

3anuwwuTe B Tabnuuy BbiGpaHHbIe Lndpbl A4Ns KaXKO0N hrn3myecKkon BennyuHel. Lindpbl B oTBETE MOTyT
NOBTOPATLCS.

KnHeTnyeckas SHeprna MaaTHUKa MNoTeHunanbHas aHeprusa

[MadaTHUKa

MpY>XMHHBIN MasiTHUK CoBEpLUAET He3aTyxatoLme rapMoHuYeckne konebaHns mexay Toukamum A n B (cm.
pucyHok). Touka O COOTBETCTBYET MONOXEHUIO paBHOBECUSI MasiTHUKA. Kak M3MeHsIIoTCs KMHeTuveckas u
NonHasi MexaHn4yeckas aHeprusi MasiTH1ka npu nepexoae U3 Touku B B Touky O?

4 O B

[ns kaxxgonm BennymHbel onpegenute COOTBETCTBYHOLLMIA XapakTep N3MEHEHUS:

1)  yBenuuusaetcs
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oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=B24AFED7DE6AB5BC461219556CCA4F9B&theme_guid=FAVOUR

2)  ymeHblUaeTcs
3) He nameHsieTcH

3anuwwuTe B Tabnuuy BbiGpaHHbIe Lndpbl A4Ns KaXK40N hrn3myecKkon BennyuHel. Lindpbl B oTBETE MOTyT
NOBTOPATLCS.

KnHeTnyeckasn aHeprus NonHas mexaHnyeckasa aHeprus

MPY>XMHHBIN MasiTHUK COBEPLUAET He3aTyxaloLwme rapMoHmyeckue konebaHmna mexgy toukamm A n B (cwm.
pUCyHokK). Touka O COOTBETCTBYET NOSIOXKEHMIO PaBHOBECUS MasiTHUKA. Kak M3MEHSHTCA KMHETUYEeCKas 1
noTeHumaneHas aHeprus MadaTHuKa npu nepexone m3 Tovkn O B Touky B?

4 O B

[nsi KaXXaon BeNUUYUHbI onpeaenuTe COOTBETCTBYIOLLNIA XapaKkTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuuusaetcs

2)  yMeHbLuaeTcs

3) He nsameHsieTcH

3anuwuTe B Tabnumuy BbiGpaHHbIe LUMdpbl AN KaXxgon duandeckon BenmyunHel. Lindpel B otBETE MOryT
NMOBTOPATLCS.

KunHeTunyeckasn aHeprus lNoTeHunansHaga aHeprnga

MPYXXMHHBIN MasiTHUK COBEpPLLAET He3aTyxaloLimMe rapMOHUYECKUE KonebaHna mexay Toukamm A n B.
Touka O COOTBETCTBYET MNOMOXEHNIO PaBHOBECUSI MasiTHUKA. Kak MeHsieTcsl KuHeTuyeckas v
noTeHUMarnbHas 3Heprus MasiTHUKa npu nepexoge n3 Toukn O B Touky B?

4 O B

YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE Mexny (*)I/ISVI'-IeCKVIMVI BeNMM4nHamMmm n X BO3IMOXHbIMU NUSMEHEHNAMMN.

,D,J'IFI KaXkaon BENUYUHLI onpepennte COOTBeTCTByPOLLl,I/IIZ Xapaktep NSMeHeHU4:
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1)  yBenuumBaetcs
2)  yMmeHblUaeTcs
3) He nsameHsieTcH

3anunwute B Tabnuuy BbibpaHHble Lnpbl AN Kaxgon duandeckon BennyunHel. Lindpel B otBeTE MOryT
NMOBTOPATLCS.

KuHeTuyeckas aHeprus MoTeHumanbHasa aHeprus

MpY>XMHHBIN MasiTHUK COBEPLUAET He3aTyxaloLye rapmMoHUYecKme KonebaHns mexay Toukamm A n B.
Touka O COOTBETCTBYET MOMOXKEHNIO PaBHOBECUSI MasiTHMKA. Kak MEHSIeTCS KMHeTUYeckas 1 nonHas
MexaHu4eckasi SHeprus MasiTHUKa npu nepexoae n3 Touku B B Touky O?

[ns kaxaon Benn4YuHbl onpegenuTe COOTBETCTBYIOLNIA XapaKkTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuumnBaeTcs

2) yMmeHbluaeTcs

3) He nameHsieTcH

3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHble LMpbl ANa Kaxaon unandeckon senmyunHel. Lindpel B otBeTE MOryT
NMOBTOPATLCS.

KnHeTnueckas QHeprma MNonHas mexaHn4yeckas SHEepPIrnA

MpY>XMHHBIN MasiTHUK COBEPLUIAET He3aTyxatoLye rapMoHUYeckme konebaHns mexay Toukamm A n B.
Touka O COOTBETCTBYET MONOXEHNIO PaBHOBECUSI MasiTHMKA. Kak MEHSAI0TCS KMHeTUYeckas 1 nomnHas
MexaHu4eckasi SHeprus MasTHUKa npu nepexoae n3 Toukn O B Touky A?

A 0O B
YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE mMexny (bI/I3VI‘—IeCKVIMVI BenM4nMHamMmm 1 X BOSMOXHbIMU UBMEHEHUAMU MNMPU STOM.

,D,J'IFI KaXkgon BENUYUHLI onpepennte COOTBGTCTByI'OLLI,I/IIZ Xapaktep NSMeHeHU4d:
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1)  yBenuumBaetcs
2) yMmeHbluaeTcs
3) He nsameHsieTcH

3anunwute B Tabnuuy BbibpaHHbIe LMpbl AN Kaxgon duandeckon BenmnyunHel. Lindgpel B otBeTE MOryT
NMOBTOPATLCS.

KuHeTuyeckas aHeprus

NonHas mexaHn4yeckas aHeprua

MaTtemaTtnyecknn MasiTHUK coBepLllaeT He3aTyxawLwime rapMmoHmn4eckmne konebaHus. Kak meHsaeTcsa
KMHETUYECKasa 1 NnoTeHunarnbHaa 3Heprma MadTHUKa npun nepexone n3 To4Ku1 bs TOYKY A?

[ns kaxaon BennyuHbl onpeaenuTe COOTBETCTBYIOLNIA XapaKTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuumBaetcs

2)  ymeHbluaeTcs

3) He nameHsieTcH

3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHble LMpbl ANA Kaxaon duandeckon senmyunHel. Lindpel B otBeTe MoryT
NMOBTOPATLCS.

KnHeTnyeckas QHeprmna MNoTeHunanbHas SHEepIrna

MaTemaTnyeckmin MassiTHUK CoBepLUaeT HesaTyxatoLme rapmoHmyeckme konebaHusi. Kak meHsietcs
KUHeTMYecKasi U NoTeHuManbHas 3Heprusi MasiTHUKa Npu nepexoae 13 To4ku A B Touky B?
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY PUINYECKMMU BEMNYMHAMU N NX BO3MOXHBIMU U3MEHEHUSIMU.
[ns Kaxxgonm BennymHbl onpenenmte COOTBETCTBYHOLLMIA XapakTep N3MEHEHUS:

1)  yBenuuusaetcs

2)  yMeHbLuaeTcs

3) He nsmeHsieTcH

3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHble LUMdpbl ANg KaXxgon duandeckon BenmyunHel. Lindpel B otBETE MOTYT
NMOBTOPATLCS.

KnHeTnyeckasn aHeprus lNoTeHuunansHaga aHeprng

MpyXMHHBIN MaATHUK coBepLuaeT konebaHnsa mexay nonoxeHmsammn 1 n 3 (CM. pucyHok). Kakme sHayeHus
KMHETUYECKOWN N NOTEeHUMarnbHOM 3HEPTMM UMEET MasiTHUK B NOMNOXeHun 27

e
-2
- W

A

1) KMHETUYEeCKaa 3Heprna MmakcmmaribHa, noteHuymnanbHaa 3Heprua MMHMMaribHa

2) KMHEeTUn4eCKad 3Heprna pasHa HyJI, nNoTeHuaribHaAa SHeprma MmakCumarsibHa

3) KMHETUYeCKaa 1 noteHumarnbHaa 3Heprna MakCMarbHbI

4) KnHeTnyeckada n noteHumnanbHada sHeprua paBHbl HYIHO

Ha PUCYHKe npencrtaBlieHbl Fpa(bI/IKI/l 3aBNCUMOCTUN CMELLEHNA X OT BpEMEHU tI'IpI/I KonebaHunsax aByX
MaTeMaTn4eCknx MadTHUKOB.
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[nsa yacTtoT konebaHum MasiTHUKOB cnpaBeannBo COOTHOLLEHNE

1) V1=2vp 2) V=4V, 3) v1=05v, 4) v1=0,25v,

MaTeMaTnyecknin mMasiTHUK OBUXETCA OT KpaVIHeFO JIEBON0 NOJIOXEHUA K MONMOXEHNIO paBHOBECUA. I'IpV|
3TOM

1) N ero nojiHaa MexaHmn4yeckaa sHeprusa, n KUHeTu4eckaa sHeprma yBsennimBaroTca
2) nonHaa MmexaHn4yeckaa sHeprna He USMEeHAETCA, KNHEeTUYeCcKada 3HepPrma yMmeHbLUIaeTCA
3) nonHaa MexaHn4deckasa aHeprna He USMEeHAETCA, KNHeTU4YeCKasa aHeEPrnd yBernmynBaeTCcA

4) nonHaa MexaHn4deckasa aHeprnda ymeHbllaeTcqa, KUHETUYeCKaa aHeprma He USMeHAEeTCA

LWapwuk Ha HUTK, coBepLuaroLwmnn cBoboaHbIE KonebaHns, MPUXOANT OT KpanHero NpaBoro NofoXeHusa oo
KpanHero nesoro nonoxexus 3a 0,6 c. Yemy paBeH nepuopg konebaHusa wapuka?

1) 06¢ 2) 12¢ 3) 03¢ 4) 24¢

Ha PUCYHKe npeacrtaBrieH Fpa(bVIK 3aBUMCUMOCTU CMeLLeHnaA rpy3a X OT BpeMeHun tl'lpl/l KonebaHmsx
MaATHUKA.

Uemy paBHa yacTtoTa konebaHun masaTHuka?

Ha pPUCYyHKe npeancrtaBrieH Fpad)VIK rapMoHUN4YeCKnx KonebaHun mateMaTn4eckoro MasiTHUKa.
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I” X

TAWAW A
21/ 2\l N e

AMI'IJ'II/ITy[J,a n nepumon konebaHunin MaaTHuKa paBHbl COOTBETCTBEHHO

1)4CMVI2C 2)4CMI/14C 3)80MM20 4)80MVI4C

Ha pucyHke npeactaBneH rpadmk 3aBUCUMOCTU CMELLLEHUSI Tpy3a X OT BpeMeHM t npu konebaHuax
MasTHUKA.

I, CM™ 3
2
1'\ /\ /\ [\
0
By 10/ 1z tfec
—2 -

Yemy paBHa yacTtoTa konebaHun masaTHuka?

Ha pucyHke npeactaBneH rpadgvk konebaHuii matemaTnyeckoro masTHuka. Yactora konebaHui
MasiTHUKa paBHa

X, CM ¢

1) 41y 2) 11y 3) 05Ty 4) 0,25y

MpyXMHHBIN MaATHUK COBEpLUAET He3aTyxarLwme konebaHma mexay toukamm A n B. Touka O
COOTBETCTBYET MNOMOXEHUIO PaBHOBECUSI MasiTHUKA.
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A 0 B

Mcnonb3ays TEKCT U PUCYHKN, BbIDEPUTE U3 NPEANOXKEHHOIO NepeyHst dea BEPHbLIX YTBEPXKAEHMS. YKaxuTe
Nx HoMmepa.

1) 34 BpPeEMsi, paBHOe nepuoay konebaHui, MasTHUK NPOXOAUT paccTosiHue, paBHoe 2 €AB.

2) I'IpM nepemMelleHnn rpysa n3 nornoxeHund B B nonoxeHue O noTeHumanbHas QHEPIrna MadaTHUKa
YMeHbLUAeTCAd, a ero KUHETU4eCkKad 3Heprma ysernn4inBaeTco.

3) B touke O KnHeTUYECKas 3Heprusa MasTHMKa MUHUMarnbHa.
4) paccrositve AB COOTBETCTBYET amnnutyae kornebaHun.

5) B Touke A nonHasa mexaHudeckasi SHEPIna MadaTHUKa NpMHMMaeT MakCMmalsibHoOe 3Ha4YeHune.

YJ4eHuK NpoBEN namepeHuns nepmnoga konebaHmim omsmyeckoro MasTHUKa gnst AByx criydaeB. Pesynbrarhl
ONbITOB NpeaCcTaBneHbl Ha PUCYHKE.

L=1m

o
my =100T

OnbiT 1. OnbIT 2.
T1 =1c¢c T2 =2c

BbibepuTe 13 npeanoxeHHOro nepeyvHsa dea yTBepXaeHus, KOTopble COOTBETCTBYIOT pesynsratam
NPoOBEOEHHLIX N3MEPEHUN. YKaXUTe NX HOMepa.

1) Mepurog konebaHnn MasiTHUKA 3aBUCUT OT ANUHbI HUTW.
2) Mpn yBENN4YEHM ANUHbI HATK B 4 pasa nepuog KonebaHn yBennymeaeTcs B 2 pasa.
3) Mepwuoa konebaHuii madaTHMka Ha JlyHe OyaoeT MeHblue, YemM Ha 3emrie.

4) Mepwuoa konebaHui MasdTHMKA 3aBMCUT OT reorpadpnyecKkom LWMPOTbl MECTHOCTW.
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5) Mepwon koneBaHuit MasiTHUKA HE 3aBUCUT OT MacChl rpy3a.

Y4eHuk NpoBén namepeHus nepmnoga konebaHmim ursmyeckoro MasTHUKa ons Tpéx criydaes. Pesynsrathl
ONbITOB N306paXKeHbl HA PUCYHKE.

P s
h
aty
II 11
> L
Lo | L)
OnbiT 1. OnbIT 2. OnbiT 3.
MNepuopg konebaHuin paseH T4  Nepuon konebaHuii Mepwvoa konebaHui

T >Ty T3=1T,

BbibepuTe 13 npeanoxeHHOro nepeyvHsa dea yTBepXaeHus, KOTopble COOTBETCTBYIOT pesynsratam
NPoOBEeOEHHBLIX N3MEPEHUN. YKaXUTe NX HOMepa.

1) Mepwuog konebaHun MasiTHUKa 3aBUCUT OT ANMHbI HUTW.

2) Mpn yBENn4YEeHM ANUHBI HATK B 4 pasa nepuog konebaHu yBennymeaeTcs

B 2 pasa.

3) Mepwuog konebaHuii madaTHMKa Ha JlyHe OyaeT meHblue, YemM Ha 3emre.

4) Mepwuoa konebaHui MadTHMKa 3aBMCUT OT reorpadnyecKom LWMPOTbl MECTHOCTW.

5) Mepwuoa konebaHnii madTHMKA He 3aBMCUT OT Macchl rpysa.

Ha pucyHke AaHbl rpachvkv 3aBUCUMOCTM CMELLLEHUSI OT BPEMEHM Npu KonebaHnax AByX MasiTHUKOB.
CpaBHUTE YacTOThbl konebaHWn MasiTHUKOB V1 U Vs.
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1A

1) V1 = 2V2 2) 2V1 = V2 3) 4V1 = V2 4) V1 = 4V2

Ha pucyHke n3obpaxeH rpadurk 3aBUCUMOCTN KOOPANHATLI X
Tena, coBepLiaroLLero rapMoHu4eckue kornebaHus, ot BpeMeHu

t. OnpepgenunTe 4YacToTy 3TUX KornebaHuin

1) 0,1y 2) 0,2Ty 3) 125Ty 4) 250 Iy

Ha pucyHke nsobpaxeH rpacgmk 3aBUCUMOCTN KOOPAMHATbI X

Tena, COBEpLUAIOLLEro rapMOHUYECKue KornebaHusl, OT BpEMEHU  y ey A
t. OnpegenuTe 4acToTy 3TUX kornebaHui. '
0 -
f, MC
1) 250 Iy 2) 50y 3) 05Ty 4) 1Ty

Ha pUCYyHKe I/1306pa)KeH FpaCbVIK 3aBUCNMOCTN OT BpDEMEHW KOOpAMHAaThLI TeNa, coBepLuatoero
rapmMmoHun4eckmne konebaHus. I'Iepmop, KonebaHun 3Toro Tena paBeH
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1) 0,1 mc 2) 4 mc 3) 8wmc 4) 0,2 mc

Ha pucyHke nsobpaxeH rpacumk 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHM KOOPAMHAaThI Tena, CoBepLuatoLLero
rapMoHuyeckue konebaHuns. AMnnuTyaa kornebaHui aToro Tena pasHa

X, CM |
0,5|— :
0 - -
f, MC
-0.5
1) Ocm 2) 0,5cm 3) 1cm 4) 4cm

YcTaHoBUTE COOTBETCTBME MexXay (U3INYECKMMU BENMYMHaMM U UX BO3MOXHBIMU U3MEHEHUAMMU,
aHanu3Mpylo crneayoLlyo cutyaumio: «HUTSHOM MasTHUK coBepluaeT HesaTyxarolme konebaHus. Ecnu
YMEHbLUUTb BbICOTY NoAbeMa MasiTHUKA, HEe MEHSAS AfIMHY ero HATU U Maccy, TO ...»

®U3NYECKAHA BENMUYUHA U3MEHEHUA ®U3UYECKON BENUYUHBI
A) nepvop konebaHwii 1) yBenuuntcs

B) yactora kone6anuit 2) ymeHbLLNTCS

B) MexXxaHn4yecKaa aHepruda 3) OCTaeTcsl BEeNIMYNMHOM NOCTOSAHHOM

MaTtemaTnyeckmii MassiTHUK CoBepLUaeT KonebaHust Mexagy nonoxenmsmmn 1 n 3 (cm. puc).
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L]

1 2 3
Kakune 3Ha4YeHus1 KNHETMYECKOW M NOTEHLMANIBbHON 3HEPTUN UMEET MasiTHUK B NONoXeHnn 37
1) kuHeTnueckas 3HEeprnsa MakcmMmarnbHa, NoTeHUManbHas SHEPrMs paBHa HyJo
2) yuHeTnyeckas 3HEeprnsa paBHa Hymo, NoTeHUManbHas SHeprusi MakcumMarbHa
3) kuneTnueckas 3HEeprnsa N NoTeHUManbHas SHEPrMst MakCUMarnbHbI

4) KMHeTn4yecKkad aHeprna paBHa HyJt0, NoTeHuuaribHaa saHeprma MMHUMaribHa

Ha pucyHke npeacrasneH rpaduk konebaHmm matematmyeckoro MasaTHuka. Kakosa YactoTta konebaHui
MasiTHUKA?

X, CM A
20

10
0 -
—10
—20

LWapwuk Ha HUTK, coBepLuaoLLmii cBoboaHbIEe KonebaHus, nepexoanT u3 KpamHero NpaBoro NOOXKEHUs B
KpanHee nesoe nonoxeHue 3a 0,8 ¢. Yemy paBHa 4yactoTa konebaHus wapuka?

LWapuk Ha HUTK, coBepLiatoLmi cBoboaHbIe KonebaHns, NepexoanT U3 KparnHero nNpaBoro NONOXEHUs B
KpanHee nesoe nonoxeHue 3a 0,7 ¢. Yemy paBeH nepuop konebaHus wapuka?
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lpy3 Ha Npyx1He, coBepLUalLLMiA cBOOOaHbIE KonebaHus, NPOXoauT OT KpamHEro HUXKHErO NONOXEHUs 4O
nonoxeHus pasHoeecusi 3a 0,5 c. Yemy paBeH nepuop konebaHus rpysa?

Ha pPUCYHKe npencrtaBrieH Fpad)VIK rapMoOHUN4YeCKnxX KonebaHun mateMaTn4yeckoro MasiTHUKa.

X, M,

A
0,05

51525135 £ c

0,05/

Mcnonb3yst AaHHble rpadmka, BbibepuTe 13 npeasioKeHHOro nepeyHs dea BepHbIX YTBEPXKOEHUS.
YKaxnte nx Homepa.

1) B HauanbHbIii MOMEHT BPEMEHUN KMHETMYECKAsI SHEPIUS] MAATHMKA paBHa HYIo.

2) Yacrora konebaHuin MasiTHVKa pasHa 0,5 'y,

3) Mpu nepexone W3 COCTOSIHWS, COOTBETCTBYIOLLETO TOYKe A, B COCTOSIHUE, COOTBETCTBYIOLLIEE TOUKE
B, noTeHUManbHasa aHeprua MasiTHUKa yMeHbLLAeTCs.

4) AmnnuTyaa konebaHWii MasiTHUKa paBHa 0,1 M.

5) Touka B cooTBETCTBYET MaKCUMAaribHOMY CMELLEHUIO MAsITHUKA U3 MONOXEHUS! PAaBHOBECUS.

Ha pucyHke npeactaBneHbl rpacvki 3aBUCUMOCTU CMELLLEHNS X OT BpeMeHu t npu konebaHusix aByx

MatemMaTu4eCKnX MadTHUKOB.

N3 npeanoxeHHOro nepeyHs yTBepxaeHuii Bolbepute dea npaBunbHbIX. YKaxuTe X Homepa.

1) B nonoxeHun, cooTBeTcTBylOLEM Touke [ Ha rpaduke, MasTHUK 1 MMeeT MaKCUMAarlbHYHo
CKOPOCTb.

2) B nonoxeHun, coOTBETCTBYIOLLEM Touke B Ha rpadmke, oba MasiTHUKA UMEIT MaKCUMAarbHYHO
KMHETUYECKYHO SHEPTUIO.

3) O6a masiTHMKa coBepLUALOT 3aTyxatoLLye KonebaHus.

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=B24AFED7DE6AB5BC461219556CCA4F9B&theme_guid=FAVOUR 23/24



27.11.2021, 23:25 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

4) lNpu nepemelleHUN MasATHUKA 2 M3 MOMOXEHWs, COOTBETCTBYIOLIErO To4Yke A, B MNOMOXEHUE,
COOTBETCTBYIOLLEE TOUKe B, KuHeTU4eckasa aHeprus MasiTHUKa BO3pacTaeT.

5) Mepuoabl konebaHn MasgTHMKOB COBNaLatoT.

Ha PUCYHKe npencrtaBrieHbl Fpad)I/IKI/I 3aBNCUMOCTUN CMELLEHNA X OT BpEeMEHU tl'lpl/l KkonebaHunsax OByX
mMatemMmaTn4eCKknx MadTHUKOB.

IJI.

ol A

Lo

Mcnonb3ys aaHHble rpadmka, BbibepuTe 13 npeasioKeHHOro nepevHs dea BepHbIX YTBEPXKOEHNS.
YKaxnte nx Homepa.

1) Yacrora konebarmii nepBoro MasiTHMKa B 2 pasa 6onblue 4acToTbl koriebaHu BTOPOro MasiTH1Ka.
2) MastHuku coBepLialT KornebaHnsi ¢ oANHAKOBOW aMMNTyO0MN.

3) Mepwnoa konebaHnii NepBoOro MasiTHMKa B 2 pa3a bonblie nepuoaa konebdaHuin BTOPOro MadTHMKA.
4) AnnHa HUTK NepBOro MasiTHMKa MeHbLUE AMVHbI HATU BTOPOrO MasiTHUKA.

5) I'IepBb||7| MaATHUK coBepLlaeT 3aTyxarluine konebaHus.
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